

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ**

Προς
τον κο Δήμαρχο
για την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα: α) Έγκριση υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΙΧ του Προγράμματος “ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ”, στον Άξονα Προτεραιότητας: “Κοινωνικές και Πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων” με τίτλο: “Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες”.

β) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για κάθε περαιτέρω ενέργεια υποβολής του Αιτήματος Χρηματοδότησης και υπογραφής των απαιτούμενων συνοδευτικών εγγράφων.

Θέτουμε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την Πρόσκληση ΙΧ του Προγράμματος “ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ”, του ΥΠΕΣ με Αρ. Πρωτ. 29878 / 18-4-2019 (ΑΔΑ: ΨΕΒΔ465ΧΘ7-ΖΨΗ). Στα πλαίσια της πρόσκλησης και προκειμένου να υποβληθεί αίτημα ένταξης για τη συγκεκριμένη χρηματοδότηση με τίτλο: **“Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες”**, ζητείται η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Βάσει της συγκεκριμένης πρόσκλησης το ποσό της χρηματοδότησης με το οποίο δύναται να χρηματοδοτηθεί ο Δήμος είναι 38.000,00 €.

Επιπρόσθετα θα πρέπει να αποφασιστεί ότι στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την εκτέλεση του έργου εξ’ ολοκλήρου, ότι η οικονομική διαφορά που θα προκύψει θα καλυφθεί είτε από ίδιους πόρους, είτε από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης περί :

α) Έγκρισης υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΙΧ του Προγράμματος “ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ”, στον Άξονα Προτεραιότητας: “Κοινωνικές και Πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των Δήμων” με τίτλο: “Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες”.

Στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το πρόγραμμα δεν επαρκεί για την εκτέλεση του έργου εξ’ ολοκλήρου, ότι η οικονομική διαφορά που θα προκύψει θα καλυφθεί είτε από ίδιους πόρους, είτε από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

β) Εξουσιοδότησης του Δημάρχου για κάθε περαιτέρω ενέργεια υποβολής του Αιτήματος Χρηματοδότησης και υπογραφής των απαιτούμενων συνοδευτικών εγγράφων.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Τ.Υ.

Η εισηγήτρια

Χαρισιάδης Δημήτριος

Μαρία Άννα Αγγελιδάκη

